LIl Zimowe Zawody na Orientacje - Wyniki TU

Limit czasu: 110 + 30

Liczba PK: 17

Dtugosc trasy: ~4 km

Bembnista R PS: - 0] tacznie:| Miejsce:
PM: - 0
TS: 20 TM: 127 AT: 107 |BPK: - 0 10 |
Punkty karne za czas: Opis: - 0 (1TW)
0 + 0 Zmiana: B->B 10
Suszek W PS: S(RQ) 25] tacznie:| Miejsce:
PM: - 0
TS: 92 TM: 193 AT: 101 |BPK: - 0 25 I
Punkty karne za czas: Opis: - 0 (1m)
0 + 0 Zmiana: - 0
Boryczka W PS: U(NN) 25| tacznie:| Miejsce:
PM: - 0
TS: 38 TM: 141  AT: 103 |BPK: - 0 25 I
Punkty karne za czas: Opis: - 0 (nTW)
0 + 0 Zmiana: - 0
Kucharski T PS: U(NN) 25| tacznie:| Miejsce:
PM: - 0
TS: 32  TM: 141 AT: 109 |BPK: - 0 v
Punkty karne za czas: Opis: - 0 35 (I TW)
0 + 0 Zmiana: Q->Q 10
Tarnowski Z PS: Z(SK), A(KL) 50] tacznie:| Miejsce:
PM: - 0
TS: 8 TM: 120 AT: 112 |BPK: - 0 \'
Punkty karne za czas: Opis: - 0 >0 (IVTW)
0 + 0 Zmiana: - 0
Tomaszewska M PS: U(NN), A(SW) 50] tacznie:| Miejsce:
Sandacz M PM: - 0
TS: 50 TM: 165 AT: 115 |BPK: - 0
Punkty karne za czas: Opis: - 0 >5 vi
5 + 0 Zmiana: - 0
Bembnista A PS: Z(SK), A(KL) 50] tacznie:| Miejsce:
PM: -
TS: 14 TM: 120 AT: 106 |BPK: - 0 60 Vi
Punkty karne za czas: Opis: B(zQ->PQ) 10 (nT)
0 + 0 Zmiana: - 0
Bogucka-Jaroszek A PS: A(KL), U(NN) 50] tacznie:| Miejsce:
Lisewska A PM: - 0
TS: 86 TM: 209 AT: 123 |BPK: - 0 93 VIl
Punkty karne za czas: Opis: T(G) 10
13 + 0 Zmiana: B->B, T->T 20




Pytkla A PS: S(RQ), H(PE), U(NN), A(KL) 100{ tacznie:| Miejsce:
Pytkla Z PM: - 0
TS: 56  TM: 177 AT: 121 |BPK: - 0
- 121 IX
Punkty karne za czas: Opis: - 0
11 + 0 Zmiana: Z->Z (poprawki powinny byé w koleinej kratce, nie tej samej) 10
Kurzak B PS: S(RQ), H(PE), U(NN), F(XY), A(KL) 125] tacznie:| Miejsce:
Kurzak J PM: - 0
TS: 62  TM: 177  AT: 115 |BPK: - 0
- 140 X
Punkty karne za czas: Opis: - 0
5 + 0 Zmiana: Z->Z (poprawki powinny byé w koleinej kratce, nie tej samej) 10
Leszczorz W PS: A(KL), U(NN) 50] tacznie:| Miejsce:
Wrzeciono J PM: 2(PS) 30
TS: 2 TM: 127  AT: 125 |BPK: 2 90
- 185 Xl
Punkty karne za czas: Opis: - 0
15 + 0 Zmiana: - 0
Polonius K PS: I(ON), S(RQ) 50] tacznie:| Miejsce:
PM: - 0
TS: 26 TM: 187 AT: 161 |BPK: u 90 270 Xil
Punkty karne za czas: Opis: - 0 (VTW)
30 + 100 Zmiana: - 0
Siwy A PS: - O] tacznie:| Miejsce:
PM: R(TU) 30
TS: 44 TM: 166 AT: 122 |BPK: R 90 312 Xl
Punkty karne za czas: Opis: wszystkie punkty wpisane dtugopisem, bez kredek 170 (Vl TW)
12 + 0 Zmiana: A->A 10
100
Lesniak B PS: A(KL), C(BZ), I(ON), G(CW) 100{ tacznie:| Miejsce:
Wrébel B PM: B(SL), P(PE) 60
TS: 68 TM: 266  AT: 198 |BPK: B,E,P,Q,R,S,Z 630 1300 Xiv
Punkty karne za czas: Opis: H(2) 10 (VI TW)
30 + 470 Zmiana: D->D (poprawki powinny by¢ w kolejnej kratce, nie tej samej) 0
Szponar K PS: A(KL), C(BZ), E(FS), G(CW), I(ON) 125] tacznie:| Miejsce:
PM: B(SL), P(PE) 60
TS: 68 TM: 266 AT: 198 |BPK: B,F,P,R,Q,S,Z 630 1375 XV
Punkty karne za czas: Opis: D( E), E(F), H(2) 30 (VI TW)
30 + 470 Zmiana: T->T, D->D, H->H 30
Wrona Z PS: A(KL), C(BZ), E(FS), G(CW), I(ON) 125] tacznie:| Miejsce:
PM: B(SL), P(PE), S(zZL) 90
TS: 68 TM: 266  AT: 198 |BPK: B,F,P,R,Q,S,Z 630 1405 XVi
Punkty karne za czas: Opis: D( E), E(F), H(2) 30 (IXTW)
30 + 470 Zmiana: T->T, D->D, H->H 30




tata K PS: A(KL), G(CW), C(BZ), I(ON) 100{ tacznie:| Miejsce:
PM: B(SL), E(XY), KG, P(PE), S(ZL) 150
TS: 68 TM: 266 AT: 198 |BPK: B,E,P,Q,R,S,Z 630 1480 XV
Punkty karne za czas: Opis: C, H(Z), 1x(brak kodu z mapy) 30 (X TW)
30 + 470 Zmiana: D->T->T, D->D, E->E->E, K->K, H->H 70
Molawka W PS: A(KL), C(BZ), G(EJ), E(HH), I(ON) 125] tacznie:| Miejsce:
Molawka K PM: B(SL), FA, KG, ZL 120
TS: 68 TM: 265 AT: 197 |BPK: B, P,Q,R,S,Z 540 1495 XVl
Punkty karne za czas: Opis: D( E), E(F), 14x(brak kodu z mapy) 160 (XI TW)
30 + 460 Zmiana: T->T, E->E, G->G, F->F, H->H->H 60
Kowzan E PS: A(KL), I(ON), C(BZ), G(CW), E(HH) 125] tacznie:| Miejsce:
PM: B(SL), EO,FQ,0J,FA,KG,RS,DU,PE 270
TS: 68 TM: 266 AT: 198 |BPK: B,P,R,S,Z 450] e XIX
Punkty karne za czas: Opis: C(3), 14x(brak kodu z mapy) 150 (X1l TW)
30 + 470 Zmiana: D->D, E->E, F->F 30
Nowak G PS: A(KL), C(BZ), E(HH) 75] tacznie:| Miejsce:
Kakoszka M PM: B(SL), R(SF) 60
TS: 68 TM: 266 AT: 198 |BPK: B,G,H,I,K,P,Q,R,S,Z 900 1585 XX
Punkty karne za czas: Opis: E(G) 10 (X111 TW)
30 + 470 Zmiana: D->D, E->E->E->E 40
Nierle M PS: A(KL), C(BZ), G(CW), E(HH), 100{ tacznie:| Miejsce:
PM: SL, EO, FA,KG,P(PE),ZL 180
TS: 68 TM: 266 AT: 198 |BPK: B,1,S,Z,K,Q,P,R, 720 1630 XXI
Punkty karne za czas: Opis: H(Z), C(3), 9x(brak kodu z mapy) 110 (XIV TW)
30 + 470 Zmiana: T->T, F->F 20




